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Европейското изложение „Отворени врати за образование в чужбина” се проведе на 29
и 30 януари в хотел Радисън, София и на 1 февруари в Гранд Хотел Димят във Варна.

      

Основният акцент на десетото издание на изложението беше личностното развитие на
децата и необходимата подготовка за кандидатстване в чужбина.

  

 Традиционно на изложението присъстваха представени университети, колежи и
средни училища, както и езикови центрове от Европа, Америка и Канада, както и
възможностите за стипендии и финансово подпомагане на всички, които искат да
продължат обучението си в чужбина.

  

Тази година имаше баланс между образователните институции – езикови центрове,
средно училища и университети. Като нови участници в десетото издание на
изложението, което е и юбилейно за нас, бяха Fraser Valley University от Канада, FH OO
Studienbetriebs GmbH от Австрия, средните бординг училища Liverpool College и CATS
London, както и езиковите центрове Malaca Instituto, Испания, Wimbledon School of
English, Великобритания, ATC Language and Travel, Ирландия, Eurocentres, които имат
кампуси в Швейцария, Англия, Франция и др.

  

По време на изложението посетителите имаха възможност да се срещнат лично с
представителите на образователните институции, да получат информация за стипендии
и начини на финансиране на обучението си, както за средно, така и за висше
образование.

  

За трети пореден път организирахме и „Магазин за езикови ваканции – Лято 2011”, на
който всеки посетител имаше възможност да получи специални отстъпки за повече от
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500 езикови програми, както и да се включи в томбола за доста атрактивни награди,
някои от които са безплатен едноседмичен курс в Малта, ваучер за уикенд за море за
двама, едноседмична карта за плувен басейн през лятото и много други.

  

 По време на изложението се състоя и допълнителна програма от презентации,
семинари и интервюта, изцяло практически насочени към необходимите документи,
срокове за кандидатстване, както и към допълнителната подготовка, която трябва да
получат кандидатстващите преди да заминат.
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